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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
Gépfegyverekkel és bombavető repülőgépek­

kel harcolnak az orosz-kínai határon

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

_ Mukden bői jelentik: Az orosz-kinai , 
határon tovább tartanak a fegyveres i 
összeütközések. Orosz tüzérség ágyaz- ‘ 
ta a Pogranicsnaja közelében fekvő I 
Suiíeuho városát, amely lángbabonú. ■ 
A kínai csapatok visszaverték az orosz J 
támadást, de az ütközet mind a két ré- ' 
szén nagy veszteségekkel járt. Mausuli I 
eben is támadásba mentek át az oro­
szok és a kínaiaknak nagy erőfeszítés­
sel sikerült a rohamot visszaverni. Az 
orosz koncentrikus támadás Pogranics­
naja ellen japán illetékes körökben ag­
godalmat kelt. A vezérkar attól fél.

hogy Kína nem lesz képes Moszkva 
követeléseinek ellentállni. — Vasárnap 
1 lailartól mintegy too kilóméter távol­
ságban a mongol—kínai határon újabb 
összeütközések voltak mongol és kí­
nai csapatok között. A mongolok gép­
fegyverekkel és bombavető repülőgé­
pekkel támadták meg a kinainkat. Si­
került mind a két repülőgépet lelőni. 
A veszteségek mind a két részen rend­
kívül nagyok voltak. A kínai kormány 
újabb nagy csapattesteket küldött a
mongol határra.

A demokrácia,
amelyet az ország független po’gársága 
akar, nem jelent felfordulást. Sőt ellen­
kezőleg. A lelkek megnyugvását, a bé­
kés munka lehetőségét és eredményes­
ségét jelenti. Baltazár püspök és akik 
vele együtt a jobb magyar jövő érde­
kében a demokráciát kérik, nem kí­
vánnak lehetetlen reformokat. Csak a 
választások titkosságát, teljes sajtósza­
badságot, esküdtbirósági Ítélkezést és 
népiesebb igazgatást akarnak.

Erre a programra jogosan mon­
dotta Baltazár püspök: nemzetem jö­
vőjét csak ezzel a programmal látom 
biztosítva és az én lelkem egész erejé­
vel e program betűihez tartom maga­
mat. Nem tudom, hogy kinek hogy

Melegen megtapsolták Genfben 
Apponyit

Géniből jelentik: Nagyhatású be- . 
szédet mondott a Népszövetség keddi 
ülésén gróf Apponyi Albert. A világ­
béke megteremtéséről, a kisebbségek 
védelméről és a leszerelés fontos kérdé­
séről beszélt. Az ősz államférfiul nagy 
figyelemmel hallgatták és beszéde vé­
gén melegen megtapsolták.

Luminállal megmérgezte magát egy 
bankigazgató

Debrecenből jelentik: A Piac uc- 
cán levő Frohner szállodában lumi- 
nállal megmérgezte magát Dessberg 
Dezső szikszói bankigazgató. Állapota 
életveszélyes. Hogy miért akart meg­
halni, erre még nem tudott fényt de- j 
riteni a rendőrségi nyomozás.

szigorú nyomozást rendelt el. A főál- 
lamügyé'sz megkezdte a bírói vizsgála­
tot Shearer eljárása, valamint a hajós­
társaságok magatartása tekintetében.

Nem kell a kereskedői hitel a keres­
kedőknek

Szolnokról jelentik: Szolnok ke­
reskedői gyűlést tartottak, amelyen ki­
mondották, hogy a kiskereskedői hi­
telre nem reflektálnak és utasították a 
Kereskedelmi Társulat vezetőségét, — 
hogy a kölcsön kiutalásának előmun­
kálatait szüntesse be.

Tovább dagad a nagy tengerészeti bot­
rány Amerikában !

Washingtonból jelentik: Shearer, 
akit azzal vádolnak, hogy különböző 
amerikai hajóstársaságok szolgálatában 
pénzt fogadott el és mindent elkövetett 
az 1927. évi tengerészeti leszerelési ér­
tekezlet balsikere érdekében, kijelen­
tette, hogy négy amerikai tengernagy ! 
biztatta őt arra, hogy propagandát in- ' 
ditson az amerikai tengerészeti had­
erő csökkentése ellen. Hoover elnök

Páneurópa Szóvjet-Oroszország nélkül

Párisból jelentik: Kérdést intéztek 
Briand miniszterelnökhöz, hogy miért 
akarja kizárni Páneurépából Szovjet- 
Oroszországot. Briand kitérőleg azt fe­
lelte, hogy a probléma már magában 
véve is túlságosan sokoldalú és na­
gyon terjedelmes. Szovjet-Oroszo r szág 
bekapcsolása egyelőre nem jöhet tekin­
tetbe és meg kell várni a dolgok kifej­
lődését.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: A hétfői 

23.01 pengős októberi záróárfolyam­
mal szemben kedden 22.70 pengő volt 
az őszi áru, mig a márciusáé hétfői 
25.41 pengős árról az előtőzsdén 25.10 
—25.15 pengőre csökkent.

fog tetszeni ez a program, de meggyő­
ződésem, hogy másképpen ennek a 
nemzetnek sorsát jobb ráfordítani nem 
tudjuk.

Lássák be ezt végre azok, akik 
történelmi helyzetben kerültek a ma­
gyarság élére. Lássák be, hogy a dol­
gok menetét legföljebb ha késleltetni, 
de tartósan megakadályozni agy sem 
lehet. És ez nem fenyegetés, amint­
hogy a demokrácia —'az egyenlősége 
a szeretet és az igazságosság politikai 
hitvallása — sosem fenyeget. A demo­
krácia nem akar sem elvenni, sem 
megtorolni, a demokrácia csak adni 
akar. Ki teljesíteni az életet, szabad le­
vegőt adni, jogokat és lehetőségeket 
mindenkinek. Ez a demokrácia, nem 
pedig kicsinyes megtorlás» manőver. 
A demokrácia nem fog kizárni senkit 
a közéletből, de meg fog becsülni min­
den magyar tehetséget. Mert a demo­
krácia nme egy osztályé. A demokrácia 
az egész nemzeté, amelybe beleszámitó- 
dik mindenki és egyforma joggal a 
született herceg és a nem miniszterália 
kisgazda. Senki ne legyen olyan naiv, 
hogy azt képzelje, hogy a demokrácia 
itt végig akar kaszálni forradalmi ter­
rorral és fejeket és vagyonokat köve­
telni. A demokrácia békét akar éss igaz­
ságosságot . Szabad ellenőrzést, függet­
len kritikát, de rendet, nyugalmat és. 
nemzeti fegyelmet.

Hangsúlyozottan mondjuk, hogy 
nemzetit, mert hogy a demokrácia 
nemzetietlen, vagy pláne nemzetellenes 
az nem egyéb tudatos legendánál. Hi-

pengőért orzsolt tengeri
kapható ö

Szántó Andornál Sarkadi N. Antal-u. 20
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tetézett helyisége
a városháza közgyűlési termében van.

szén a demokrácia, amely szabadságot 
és egyéni megnyilvánulást akar min­
denki számára, nem nyomhatja el a 
legmélyebb szabadságot, — ami a 
nemzeti szabadság és nem kötheti bó­
kóba a magyar egyének összességé­
nek, a magyar nemzetnek nemzeti 
megnyilvánulását. A demokrácia ere­
dete a nép. Nép és nemzet pedig egy.
Amely demokrácia nemzetietlen, az 
nem demokrácia. Minden nemzetietlen 
demokrácia: abszurdum és öngyilkos­
ság.

Miért félnek az urak a demokráci-

H legközelebbi meggeggBIésen jelölik ki 
a megyei és városi választókerületek elnökeit

Beszámoló a közigazgatási reform végrehajtásával kapcsolatos intézkedésekről

ától?
A demokrácia a nemzet nagy re­

ménysége. Magyar reménysége. Mert 
a demokrácia jelenti az utat a szélesebb 
határok felé. És világnézleten túl fő­
ként ez az, ami minket végleg és el- 
szakithatatlanul a demokrácia mellé 
állít.

De ne legyen áldozat a mai ha­
talmasoknak sem: rátérni arra a de­
mokráciára, amely igenis — egy egész 
világ a tanunk rá — a magyar önren­
delkezés, a békebeli Nagy-Magyaror- 
szág visszatérésének ma egyedüli útja.

Csöng rád vármegye közigazgatási 
bizottságának tegnap délelőtti ülésén 
bejelentette dr. Csergő Károly alispán, 
hogy a közigazgatási reform végrehaj­
tásával kapcsolatos előkészítő intézke­
dések rendben folynak és ezen előké­
szítő munkálatok eddig csupán még 
azért nem értek véget, mert a Szentes 
városi névjegyzék ellen két bírói pa­
nasz adatott be, amelyek még a Köz- 
igazgatási Bíróság részéről nem nyer­
tek elintézést, továbbá Csongrád város 
képviselőtestülete a csongrádi városi 
választókerületekről szóló városi sza­
bályrendelet megalkotása tárgyában 
hozott th. bizottsági határozat ellen fc- 
lebbezést adott be, amelyet a belügymi­
niszterhez kellett felterjeszteni. Ezen 
függőben lévő ügyek kivételével az elő­
készítő munkálatok egyéb részeiben 
teljes befejezést nyertek és jogerősek.

Az általános választások megejtése 
céljából a törvényhatósági bizottság f. 
havi közgyűlése elé előterjesztést tesz 
az alispán úgy a vármegyei választó- 
kerületek választási elnökeinek és he­
lyettes elnökeinek, valamint a megyei 
városokban megejtendő városi válasz­
tások elnökeinek kiküldése iránt.

A belügyminiszter a múlt hó 23-án 
adta ki a törvényhatósági bizottság ér­
dekképviseleti tagjainak választása kö­
rül követendő eljárás szabályozására 
vonatkozó körrendeletét. Ezen rende­
letben van szabályozva az, hogy az 
Ügyvédi Kamara, a Közjegyzői Kama­
ra, a Mérnöki Kamara, a [Kereskedelmi 
és Iparkamara, az Orvosszövetség, a 
Mezőgazdasági Bizottság, az Országos 
Társadalombiztosító Intézet kerületi

pénztári választmánya és a Községi és 
Körjegyzői Egyesület mi módon vá­
lasztja meg képviselőjét az uj törvény- 
hatósági bizottságba. A törvény sze­
rint az ügyvédi, közjegyzői és mérnöki 
Kamara, valamint a jgeyzői Egyesület 
i — i, a Kereskedelmi és Iparkamara 6 
tagot, az Orvosszövetség 1 tagot, a 
Mezőgazdasági Bizottság 5 tagot és az 
Országos Társadalombiztosító Intézet 2 
tagot delegál.

Az érdekképviseleti tagok válasz­
tásának előkészítése érdekében a ki­
adott rendelet alapján az előkészítő in­
tézkedéseket megtette az alispán.

hghtobígvi üüú
Mindenütt kapható!
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ZMfíltft bársonysimává csak „Szent An­
ni uUUl 61 na Arcfinomitó“ szappan teszi, 
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Városszerte keresik a Mikecz uccán to- 
varohanő magasnövésü fiatalembert

Minden kétséget kizáró módon 
megállapította a rendőri és tűzrendé­
szet! vizsgálat, hogy a Kígyó uccában, 
a Hékédsoron és a Széchenyi uccában 
is gyújtogatás történt a hétfő hajnali 
tüzesetek alkalmával. Két helyen félig 
elégett szalmacsóvát találtak a tűz 
színhelyén, amelyektől hirtelen lángra 
lobbantak az amúgy is gyúlékony szá­
raz nádtetők.

A rendőrség természetesen min­
den lehetőt elkövet, hogy ártalmatlan­
ná tegye az évek óta garázdálkodó, 
veszedelmes gyujtogatót, de rendkívül 
megnehezíti munkáját, hogy nem áll 
pontos személyleirás a rendelkezésére. 
Annyi bizonyos, hogy egy és ugyanaz 
az ember gyújtotta fel pár héttel ez­
előtt a Simonyi Ernő ucca és Klauzál 
uccai épületeket, aki most akarta láng­
ba borítani a várost, ezért kétszeres 
erővel indították meg a nyomozást, 
hogy végre megszabadítsák a polgár­
ságot ettől a ma még ismeretlen go­
nosztevőtől.

Az egyedüli nyom, ami a hatóság 
rendelkezésére áll, hogy egy magas- 
nővé sü fiatalembert láttak a Széchenyi 
és Mikecz ucca sarkán támadt tüzeset 
alkalmával, aki futva menekült lefelé 
a Mikecz uccán a tűz színhelyéről. — 
Ugyanilyen alakú fiatalembert láttak 
a Klauzál uccai tűz alkalmával is, de 
hogy milyen ruha volt rajta, vagy hogy 
nézett ki, errenézve senki sem tud bő­
vebb felvilágosítást adni. Menekülése 
irányából arra gondoltak az első p-iíl-

STEYR
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Üzletem átalakítását befejeztem. — 27 éves tapasztalatommal 
ismét a t. közönség rendelkezésére állok.

mengasszongf és nászajándékok nagg választékban I
Ékszereit, órák legolcsóbb«! a legfinomabb hiiitelig.
Ezüst és ezüstözött evőeszközök és dísztárgyak, látszerek. Műhelyemben 

óra-, ékszer és szemüvegjavitások jutányos árban szakszerűen készülnek. 
Olcsó árak! Pontos és előzékeny kiszolgálás!
PLÁGER MIKSA órás és ékszerész, Piac-tér.
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lanatban, hogy a Felsőpárton lakik 
azonban ez sem biztos, mert az a >va’ 
nu merült fel, hogy valamelyik távo­
labbi tanyan lakik a gyújtogató, aki 
rendszerint ünnepről, vagy vasárnap- 
ról hétköznapra virradó éjszaka ga­
rázdálkodik a városban.

Eze!<re a gyanuokokra való tekin­
tettel előre.álhatókig bevonják a nyo­
mozásba a külterü.eti csendőrséget is, 
de nincs kizárva, hogy még más alkal­
masabb módot is keresnek a gyújtoga­
tó leleplezésére.

HJabb snlgos fegyelmi vádpont 
a volt csongrádi polgármester ellen

Elbírálás vígat felterjesztik a. iratokat a belügyminiszterhez

, Csongrad varos képviselőtestülete 
április havi közgyűlésén egy. interpel­
láció kapcsán elhatározta, hogy
T no A óo , JL 11 ... ö-'1926. es 1927. években történt közsé­
gi kötvény vásárlások ügyében vizsgá­
lat megindítását kéri a vármegye alis­
pánjától. Dr. Csergő Károly alispán 
a közigazgatási bizottság tegnap dél­
előtt^ ülésén részletes jelentést tett a 
vizsgálat lefolytatásáról és annak ered­
ményéként az alábbi érdekes tényállást 
adta elő:

Csongrád városának még a béke 
időkből fennálló két hosszúlejáratú 
annuitasos kölcsöne volt a Pesti Ma- 
gyar Kereskedelmi Banknál. A köl­
csön időközi visszafizetését és törlesz­
tését a város 1923-ban felmondta és 
tárgyalásokat indított a pénzintézettel 
hogy milyen feltételek mellett fogadná 
el a még fennálló és törleszt ellen kött­
esd nos szeg visszaflzetéeét. A bank ar­
ról értesítette a polgármesteri hivatalt, 
hogy csak úgy hajlandó a város óhaj- 
tását teljesíteni, hogyha a pénzintézet 
áltál kibocsátott kötvényeket vásárol 
és azzal fizet, illetve ki-sorsolatlan köt- 
vényékét köteles beszolgáltatni olyan 
értékben, mint amekorra értéket visz- 
sza akar fizetni.

/ A kölcsön felmondásakor a város 
to zása 374.000 korona volt, de 1926-ig 
várakozó álláspontra helyezkedtek a 
Pesti Magyar Kereskedelmi Bankkal 
szemben. Ebben az esztendőben a kép­
viselőtestület felhatalmazása alapján 
megkezdte dr. Tóth István volt pol­
gármester a községi kötvények vásárlá­
sát és 1926-ban, amikor a kölcsön ösiz- 
szege leszállóit 355 ezer koronára, ilyen 
értékű kötvényt vásárolt és azt a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Banknál depo­
nálta. A felderített tényállás szerint a 
képviselőtestület felhatalmázásával el­
lentétben kisorsolt kötvényeket vásárolt 
a polgármester, azokat meglehetős drá­
gán szedte össze, úgyhogy végered­

ményben 16.000 pengőjébe került a vá­
rosnak az a pénzügyi tranzakció, ami­
vel a békebeli kölcsönök ki lettek 
egyenlítve.

Az alispán előadása szerint kettős 
hiba történt ennél a műveletnél. Az 
egyik fő hiba az, hogy Csongrád vá- 
ros, képviselőtestületének azon határo­
zatát, medyel a kölcsönöket felmon­
dotta, a másik határozatát, mellyel a 
polgármesternek a községi kötvények 
vásárlására a felhatalmazást megadta, 
dr. Tóth István nem terjesztette fel jó­
váhagyás végett a vármegyéhez. A me- 
g>e feltétlenül megakadályozta volna a 
kötvényvásárlást és semmiképpen sem 
egyezett volna bele abba, hogy 4—5 
pengős törlesztési részletfizetés helyett 
önkéntesen valorizálják a Pesti Magyar 
Kereskedelmi Bank régi követelését, 
ami a kötvényvásárlás révén közel 16 
ezer pengőjébe került Csongrád váro­
sának. Annál kevésbé engedte volna 
meg ezt a pénzügyi műveletet, mert 
hisz más esetekben is csak akkor já­
rult hozzá a törvényhatósági bizottság 
a icgi kölcsönök visszafizetéséhez, ha 
az érdekelt pénzintézet papir-koróná- 
ban fogadta el a törlesztést.

Mindezek előrebocsátása után kö-

zölte az alispán, hogy miután megfe- 
lebbezte dr. Tóth István a nyugdija- 
zása előtt hozott fegyelmi Ítéletet, a 
közigazgatási bizottságnak a kötvény- 
vásárlás ügyében felvett vizsgálati ira­
tokat annul inkább fel kell terjesztenie 
a belügyminiszterhez, mert ebben az 
ügyben is anyagi felelősség terheli a 
voit csongrádi polgármestert.

Közel háromnegyed órás vita in­
dult meg az alispán előterjesztése fe­
lett, aminek az volt a lényege, hogy 
elbírálás végett juttassák el az iratokat 
a belügyminiszterhez. Többen azt vi­
tattak hogy csak figyelembevétel vé­
gett lehet az iratokat felterjeszteni!, 
mert az első fegyelmi teljesen független 
a mostani vádponttól. Végül kiimond- 

, ’ 10p ^bírálás és figyelembevétel 
vegeit fogják felterjeszteni a kötvény- 
vásárlási ügy iratait a belügyminiszter- 

ez, mire a főispán a vitát bezárta és 
ilyen értelemben mondta ki a határo­
zatot.

B pénztelenség nyomja le
a 1

TUDOMflHVOS MDZBQSZIHHÜ? I
fl »Művészfilm« szenzációja.

Csütörtökön, szeptember 12-én két előadás. 
Az I-ső este 6 órakor mérsékelt, a második 
egynegyed 9 órakor rendes hely árak mellett-

A nagy tüzprdba
8 felvonásban. Főszerepben: Villiam Boud 
es Jaqneline Logan. Hatalmas méretű, izgal­
makkal telt dráma a betörők világából. Köz­
pontjában egy gyönyörű nő: Jaquelin Log,an, 
a »Parduchercegnö« feledhetetlen alakitója.

Két kiváló sláger egy napon.
Modern próba házasság, vagy a IX. paran­
csolat, 7 felvonásban. Főszerepben: Phyllis 

Haver, Tom Moore és Jaqneline Logan.

Elsorvad a vidéki hitelélet — Már 17 
pengős búzaárak is vannak

Az elmaradt angol bankrataeme- 
lés következtében 85 millió pengő ér­
tékű külföldi pénz jött be az országba, 
azonban mindez szinte hatástalan ma­
radt a vidéki hitelélet alakulására.

A panaszok e tekintetben nemhogy 
enyhültek volna, hanem talán még sza­
porodtak is. A legtöbb vidéken szinte 
rendszerré vált a sima prolongációk 
megtagadása.

Az intézetek felsőbb utasításra 
nyomjak a klienseket, főleg a gazda- 
közönség soraiból való adósaikat, vál­
tótartozásaik törlesztésére. Az első tör­
lesztési részlet a legtöbb intézetnél 
10—15 százalékos volt s az intézetek 
mar ekkor jelezték, hogy a legközeleb­
bi lejara^ alkalmával szintén csak úgy 
lesznek hajlandók prolongálni, hogy- 
ha az adósok további 10—15 százalékot

Telefon ; 45.

fmí nrwPn JF T ?8 mindennemü
BÁDOGOS munkáit olcsón és jól
akarja végeztetni, úgy saját érdekében 

forduljon bizalommal

Hácsek Kálmán
bádogos mesterhez.

Rákóczi Ferenc ucca 1. sz. (Dobos-ház.) 
Költségvetés dlttahm

Telefon: 45.

KÖLCSÖNÖKET FOLYŐSIT
a mezőgazdaság, ipar és kereskedelem részére előnyös feltételek mellett.

TAKARÉKBETÉTEKRE
a legmagasabb kamatot fizeti. - Foglalkozik a banküzlet minden ágával.
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törlesztenek. A váltó adósságok ISA
gyakorlatilag törlesztése- kölcsönökké
alakulnak át, a gazdák pedig, akik egy­
általában nem voltak elkészülve a be­
hajtásnak erre a módjára, kénytelenek 
megválni gabonakészleteiktől, hogy fi­
zetni tudjanak.

Bár az intézetek arra hivatkoznak, 
hogy maguk is nehéz helyzetbe kerül­
tek a hitelrestrikciók következtében, — 
közelfekvő az a feltevés, amely össze­
függést konstruál a vidéki hitelélet és a 
gabonakampány irányítása közt és ezzel 
igyekszik magyarázni az intézeteknek 
azt az újabban rendszeresen követett 
eljárását is.

Egyes vidékeken a gazdaváltók­
nak forszírozott tempóban való behaj­
tása azzal a veszedelemmel fenyeget, 
hogy a gazdák a gyorsan forgalomba
hozott búzának nem kapják meg a teljes

ellenértékét.
Vannak oly an információk is, ame­

lyek szerint a vasúti forgalomtó: eleső 
vidékeken 17 -18 pengős búzaárak is 
előfordultak, kizárólag annak következ­
tében, mert a gazdák nem várhatták ki 
a jobb értékesítés lehetőségét.

Ennél is súlyosabb az a hatás, 
amelyet a szertelenség a vidék ipará­
ban és kereskedelmében von maga 
után. Itt a szűkítésnek semmiféle vo­
natkozásban nem mutatkozik előnyös 
hatásuk, sőt a hiteltörlesztés rendsze­
rének feltámasztása elsorvasztással fe­
nyegeti az egész hiteléletet.

A helyzet tehát az, hogy semmiféle 
kereseti ág nem tud elfogadható fel­
tételek mellett hitelhez jutni a vidéken, 
régi adósságát pedig a legkevésbé al­
kalmas időben kell törlesztenie.

delet arra, hogy a községek helyett az 
utmenti érdekeltségekkel fizettessék
111CL költségeket.

Csak két szdzalékkal kell felemelni a meggei atadóí 
a tervbe vett átépítési program végrehajtása végett

90 ezer pengőt fordít évenként a vármegye az útépítési költségek törlesz­
tésére

Csöng rád vármegye közigazgatási , miniszter. A költségek egyharmadát a 
bizottságának tegnap délelőtti ülésén j kormány adja, egyharmadát viselik a 
egyhangúlag elfogadták a vármegye , vármegyék és egyharmadát az érde- 
jövőévi közúti költségvetését, aminek j kéltségek. Ezzel a módszerrel 60 kiló- 
a keretén belül 90 ezer pengőt irányoz- méternyi útszakasz kiépitését helyezte 
tak elő a tervbevett nagyarányú úté- - kilátásba a kereskedelmi miniszter

í Csongrádvármegyének, de minden jo- 
I gos remény meg van rá, hogy körülbe­

lül 30 kilométerrel több utat lehet majd

Dr. Csergő Károly alispán szerint 
a miniszteri rendeletben csak az áll, 
hogy helyi érdekeltségeknek kell ma­
gukra vállalniuk az útépítési költségek 
egyharmadát. Olyan paragrafus nincs, 
amelynek alapján az utmenti birtokoso­
kat a költségek viselésére lehetne köte­
lezni. De különben sincs erre szükség, 
mert olyan nagy érdeklődést tanúsíta­
nak a községek a tervbevett útépítés 
iránt, hogy annak silkene a jelenlegi 
megoldási mód mellett i:s biztosítva

A közigazgatási bizottság egyhan­
gúlag tudomásulvette az alispán fej­
tegetéseit és felhatalmazta, hogy az elő­
adó által előadott formában terjessze 
a közúti költségvetést a legközelebb 
tartandó törvényhatósági bizottsági 
közgyűlés elé.

NAPIHIREK

pitési program végrehajtására. Dohai 
Andor II. főjegyző terjesztette elő az 
er revonatkozó javaslatot, aminek kie- 
gészitéseképen előadta, hogy a szóban- 
forgó összeget csak úgy tudják bizto

építeni. A közúti költségvetésibe beál­
lított 90 ezer pengő, tulajdonképen az

sitani, ha az útadót az eddigi 10 száza- ] útépítési költségek egyharmadának évi 
lékről 12 százalékra emelik fel. De ér- ' annuitása, egyébként pedig a költségek
elemes ezt az áldozatot meghozni, mert 
ennek ellenében majdnem az összes be­
csatlakozó útszakaszokat kiépíthetik a 
megyében.

Dr. Csergő Károly alispán tájékoz­
tatásul megemlítette még, hogy a tör­
vényhatóságok és az érdekeltségek hoz-

biztositása végett engedte meg a ke­
reskedelmi miniszter az útadó 10 száza­
lékról 12 százalékra való felemelését.

Dr. Cicatricis Lajos szerint annyi­
ra el vannak adósodva a községek, 
hogy aligha lesznek képesek az útépíté­
si költségek egyharmadát magukra vál-

zájárulásával közel 2 ezer kilométer ut ; lalni. Szeretné, ha módot nyújtana az 
kiépitését vette tervbe a kereskedelmi j útépítési ügyben kiadott miniszteri ren-

Elsőrendfi ára I Pontos kiszolgálás!

KOVACSSZEN
TŰZIFA
kedvező árban beszerezhető

Klein Ignác vas- és (fiszerkereskedőnél

Kincstári tartaléfcúrahtír. Hősi És őröltsú nagyban és kicsinyben.
Alapítva 1893. Telelőn 44.

Szerda, szeptember 11. Róm. kát.: Pr. 
és Jác. Protestáns: Teodóra. — Nap kel: 5.31 
órakor, nyugszik: 6.22 óraikor. — Hold kél; 
2.30 órakor, nyugszik: 10.17 óraikor.

Időjelzés: Mérsékelt északnyugati lég­
áramlás, egyébként túlnyomóan száraz, de­
rült és melegedő idő.

— Búzáért 20.—20.40 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Előterjesztést tettek a polgármester­
nek az uj anyakönyvvezető-helyettes kine­
vezésére. Megírtuk, lrogy Sziaithrnáiry Ernő el­
hunyta óta dr. Józsa Lajos Szentes város 
közigazgatási jegyzője látja el mint helyettes- 
anyakönyvvezető az anyakönyvi hiva/tal teen­
dőit. Mivel egyedül képtelen egyszerre két 
hivatal munkáját elvégezni, dr. Lakos István 
főjegyző, mint az anyakönyvi hivaial veze­
tője előterjesztést intézett tegnap a polgár- 
mesterhez Szathmáry Ernő örökének betöl­
tése érdekében. Értesülésünk szerint mán- meg 
van a jelöltje a polgármesternek az anyakönyv- 
vezető-helyettesi állásra, de előbb feltrjesz- 
tést kell intéznie a belügyminiszterhez az uj 
anyaikonywvezető-helyettes kinevezése érde­
kében.

— 40 évi szolgálat után nyugalomba 
vonult Csuppay Róza szentesi tanítónő. 
Gombkötő Antal királyi tanfelügyelő meleg 
hangon méltatta a közigazgatási bizottság 
tegnapi ülésén a nyugalomba vonult tanító­
nő érdemeit és példaképen állította őt kartár­
sai elé.

— Megválasztották az italmérési illeték 
felszólamlás! bizottság elnökét és alelnökét.
A közigazgatási bizottság hatáskörébe tar­
tozik az italmérési illeték félsz ólamlási bizott­
ság elnökének és alelnökének a megválasztá­
sa. Az elnöki tisztségre egyhangúlag dr. 
Kövér Imre várni, főjegyzőt, a félszólamlási 
bizottság alelnökéül pedig dr. Borbély Ká­
roly árvaszéki elnököt választották meg.

Akadémiai tanterv szerint tanít zongo­
rázni Mészáros Jolán Páva ucca 3.
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Szentes, 1929. szeptember 11.
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Termény raktára inkát 
Kossuth ucca 19 szám 
alá helyeztük át.

0- és ui búzát és egyéb terményeket

JÄÄ á,laWnos Hitelbank terméngblzomdngosa.
CsépIeshEZ ü] kolcsBnzsiiftot adunk. Wt- nagytőkéi elsőrendű Ó-tengeri ismét kapható.
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A nagy tüzpróba. Amerikában hónapo­
kon keresztül nagy tömegek vonultak fel. 
hogy Lássák Jaqueline Logannak azt a szen­
zációs alakítását, melyet a Tudományos Moz- 
gószinház holnapi darabjában, a »Nagy tüz- 
próbá«-ban nyújt. Ez a gyönyörű szőke nő 
olyan feledhetetlenül játszik, hogy, azok, akik 
igazán szeretik a tiszta művészetet, abszolút 
művészetben lesz részük. Ennek az előadás­
nak másik értéke a 9-iik parancsolat, vagy 
»A modern próbaházasság«, melyben meg 
Phillis Haver játszik, aki az »Elsodort em­
berben« a démont játszotta feledhetetlen ha­
tással. A Müvcszfiim müvészestje nagy sí­
kéit igér és pontosam kezdődik.

P. László Veronka Orsz. Zeneakadémiát 
végzett zongoratanárnő zongora és zeneelmé­
let tanítványokat vállalj kívánatra zeneakadé­
miám vizsgüzatt.

— Nem szabad küldönc szolgálatra fel­
használni az elemi iskolai tanulókat. Pataki 
Imre panasz tárgyává tette a közigazgatási bi­
zottság tegnap délelőtti ülésén, hogy küldönc 
szolgálatra használják fel egyes tanítók és 
tanítónők az ügyesebb tanulókat. Gombkötő 
Antal kir. tanfelügyelő kijelentette, hogy a 
maga részéről is helyteleníti az ilyen eseteket, 
ezért megkeresést intéz nemcsak az állami, 
de a felekezeti iskolák igazgatóságaihoz is, 
hogy együttesen szüntessék meg ezeket a dol­
gokat. A gyerekek nem arra valók, hogy kül­
dönc-szolgálatra használják fel őket, — mon­
dotta a tanfelügyelő — hanem azért járnak 
az iskolába, hogy tanuljanak, viszont azért 
vannak az iskolaszolgák, hogy a tanítók ren­
delkezésére álljanak.

— Nem tanítanak a nagyujvárosi és cse- 
reszentlászlói iskolákban. A szentesi határ 
közelében van a csereszentlászlói és nagyuj- J 
városi állami elemi népiskola, mélyek már j 
egy éve be vannak rendezve, de meg most se í 
tanítanak bennük. Körülbelül 80 - 90 tanuló ‘ 
járna ide, de nem részesülnek oktatásba, - 
mert nincs tanítójuk. A közigazgatási bi­
zottság tegnapi ülésén elhatározták, hogy az 
iskolákhoz szükséges két belyette'-tanitó ki­
nevezése érdekében sürgős felterjesztést in­
téznek a vallás- és közoktatásügyi miniszter­
hez. j

— Zongoraórákat a legjutányosabbam ad 
gyakorlással együtt Hokky Nusi, Vásárhelyi 
ucca 39. Házhoz is kijár.

VetőmagmegtakarltásH

Legolcsóbb a
PORZOL porpác

a rézgálicnál is olcsóbb!
Holdanként 10 kg. vetőmagot 
megtakaríthat, ha rézgálic helyett 

Porzol porpácot használ 
és mégis

sflrübb lesz a vetése,
minthogy a Porzol pácolás egy 
holdra 1 pengő 20 fillérbe kerül, 
a megtakarított 10 kg. vetőmag 
2 P 40 fillér értékével szemben 

Ingyen pácol,
sőt holdanként V20 P-t külön meg­
takarít. Magyar búzának magyar 
porpác! A „Porzol“ csávázószer 
eredeti gyári áron beszerezhető:

1 kg. Porzol ára 5 P 80 fillér.
Kapható :

vitéz íáPfldy László
gyógyszertárában. Szentes.

Vásártér. — Telefon 17.
Üszög mentesség! 1

. — Jóéban van Grámcz Margit. Megír­
tuk, hogy hétfőn lugkőmérgezéssel a kórház­
ba szállították Grániez Margit Vtincze-telepí 
leányt. Állapota annyira javult, hogy rövide­
sen elhagyhatja a kórházat.

— Szentes nevezetességei a 
portások propaganda-könyvében. A vidéki 
idegenforgalom fel lendítése érdiekében propa­
ganda-könyvet ad ki a budaipesti szállodai 
portások egyesülete, hogy ebből tájékozód­
hassanak a Budapesten megforduló külföldi 
vendégek Magyarország nevezetességei felöl.
A könyvhöz szükséges adatok összeállítása 
végett több kérdőívet küldtek tegnap a vá­
rosnak. Kilátásba helyezték egyúttal, hogy a 
kért adatszolgáltatás elleneben tisztek:tpél- 
dárryt küldenek a több nyel ven megjelenő 
könyvből a város részére.

— Nem hívtak orvost a beleg gyermek­
hez. Fülöp István Dónál 121 szám alatti lakos 
9 hónapos Etel nevű gyermeke állítólag két 
napos betegség után meghalt bélhurútban. A 
temetkezési engedély kiadásakor kiderült, hogy ( 
riem hívtak orvost e beteg gyermekhez és 
ezért kihágást eljárást indítanak a mulasztó 
szülők ellen. 1

Asbest-paia legolcsóbban, hófehér mész, 
darabos és oltott, cement minden menmiisécr- 
ben Pálffynál. Telefon: 86.

— Hossz a szelevényi földút. Panasz me­
rült fel tegnap a közigazgatási bizottság ülé­
sén, hogy el van hanyagolva a szelevényi 
földút. Emiatt az utászokat tette felelőssé 
Pataki Imre, akik nem dolgoznak eleget sze­
rinte. Bettesheimer Péter műszaki tanácsos 
ígéretet tett, hogy megvizsgálja a panaszt, 
de hangsúlyozta, hogy nem a földút, Iranern 
a köut a fontosabb, aminek rendbetarátsára 
állandóan nagy gondo t fordítanak. Dr. Csergő 
Károly alispán is védelmébe vette az utászo­
kat, akik dicséretes buzgalommal látják el 
munkájukat. A bizottság a nyert felvilágosítá­
sok után napirendre tért a kérdés felett.

Szüreti mulatság lesz szeptember 
22-én, vasárnap a Belsőecseri Gazda­
körben.

Zongora hangolást vállai szakképző t zon­
gorahangoló, a londoni leghíresebb zongora­
gyár volt hangoló)a. Cim a kiadóban.

Bérszántást, tárcsázást
mélyszántást ^olcs6bban v«iai<*tarlóbuktatást 

apró ekékkel és

Rnzs Molnár Lajos
32 lovas traktorral 

Szilfa ucca 9, 
vagy Kaján 9.

BA DEREKHCYHÁZI URADALOM S
ez évi november hó 1-én a Szentesi Takarékpénztár 

uj palotájában megnyitandó

TEJCSARNOKBAN
TEJET, JOGHURTOT, VAJAT

és egyéb, helyben is elfogyasztható tejtermékeket fog árusítani, mindenkor leg- 
jutányosabb árakon. — Az uradalom már most elfogad megrendeléseket bármily 
mennyiségre tejcsarnokunkban átadva, vagy házhoz leendő szállításra a vevő 

• kívánsága szeiint saját kannákban vagy kimérve, esetleg palackokban átadandó m, 
j| 5742___________ tejre, valamint egyéb tejtermékekre. M

□ Friss fűszeráruk!
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X

□
Kukoricatörésre

1 hgr. porzsolt szalonna P 2-50 
1 hgr. finom olvasztott zsír 270

(volt Sarkadi-telep) Telefon 179.
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Előzékeny és pontos kiszolgálás!
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Részeg fellel belekötött a járókelőkbe
összekötözve kocsin kellett beszállítani a kapitányságra, mert ellenszegült a 

, rendőrnek
Bosszantó és kellemetlen kalandon 

estek keresztül hétfőn a kora esti órák­
ban azok, akiknek dolguk akadt 
Szürszabó Nagy István uccában. Egy 
dülöngélő, borgőzös ember mindunta­
lan útját állta a járókelőknek. Feltar­
tóztatta a járókelőket, a nőket megszó­
lította, sőt a nyitott ablakokon keresz­
tül még a lakásokba is bekiabált. Nem 
egy helyen félve húzódtak be előle a 
leányok és asszonyok, mert senkinek 
sem volt kedve durva beszédét végig 
hallgatni.

A közelben posztoló rendőr hiába 
figyelmeztette a jókedvű idegent, hogy 
viselkedjék csendesen és ne köteked 
jék a békés polgárokkal. Nem hasz­
nált neki a szép szó, még a rendőrbe 
is belekötött. A rendőrt végül is el­
hagyta a türelme és igazolásra szólítot­
ta fel a szemlátomást részeg embert. A 
rendőr többszöri felszólítása ellenére 
sem volt hajlandó igazolni magát, de 
a kapitányságra se volt hajlandó kö­
vetni, ahová elő akarta állítani.

A rendőr egy darabig csak elve­
sződött vele, de azután megunta a ve­
le való vesződést és amikor vele szem­
ben is fenyegetőleg lépett fel, megkö­
tözte és igy akarta bekísérni a kapi­
tányságra. Nem várt jelenet követke­
zett erre. Az ártalmatlanná tett ember 
torka szakadtából ordítani kezdett, le­
vetette magát a földre és kijelentette, 
hogy egy lépést se megy tovább, mert 
jogában all azt tenni, ami éppen leg­
jobban esik neki. A rendőr természe­

tesen más véleményen volt, megállí­
totta egy szállitó szembejövő kocsiját, 
felpakolta rá a hadonázó embert, le­
fogta és kocsin bevitte a központi 
ügyeletre.

Mivel az ügyeletes rendőrtisztvi- 
selő a lábán alig álló részeg embert 
nem tudta kihallgatni, saját érdeké­
ben őrizetbe vétette, tegnap reggel az­
után a rendőri büntetóbiró elé állítot­
ták. A rendőri büntetőbiró előtt kide­
rült, hogy Tóth Ernőnek hívják a 
Szürszabó Nagy Imre uccából előállí­
tott férfit, aki foglalkozására nézve 
gyárimunkás és állítólag azért jött 
Szentesre, hogy itt munkát keressen. — 
Kihallgatása után botrányos részegség 
cimén öt pengő pénzbüntetésre Ítélték, 
aminek lefizetése után elengedték a 
rendőrségről.

Felhivjub a tanhSfeHi 
figyelmet, hogy

iskola­
szereiket
legolcsóbban a

Hangyában
szerezhetik be.

ÉRTESÍTEM
S,Zen!T_Ví°S naf^rdlmü közönségét, hogy

gyapjú szőnyegekből
flydrl lerakató! kaptam, melyeket minden nagyságban iiien. 
ö-**^®^* árakon árusítunk. — Azonkívül

Ü2K !dI°8zté6?an raktáron tartok mindenféle falászön verhet 
SSSÍSF szőnyegeket, hencser takarókat, ágyelőket ^kókasz

sas
Reis József cég.

—~ j -■----------- : -------1

£ai<íCl^ke8.L,munkáÍának eredményét akar­
ja látni, úgy tisztlttassa vetőmagját az ál­

talunk üzembehelyezett

világhírt!

PETRUS
vetőmagtlsztitó és osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér- 

v hc‘ö el! Saját érdekében áll, hogy személye­
sít sen meggyőződjön az általunk beszerzett ve- 

tomagtisztitógép nagyszerű és csodálatos mtt- 
ködéséröl.

Krausz Testvérek gőzmalma.

xWWWWX,\W\\\\Nx\\\m
XWVxWW

Elsőrendű hízott

juhhús.. l'SO
Télivágásu száraz

szalonna. 2*80
Nagyon jó sült

zsír ... 2*80
Naponta friss vágású húsok 
legolcsóbb napiáron, nagyobb 
vételnél és viszonteladóknak 
■MT árengedmény. -**

PáPP ISTVÁN
hentes és mészárosnál. — Br. Harucker 

ucca 17. szám.

Sárszögi uradalmi mézédes

dlunye
jótállással kapható

Béládiéknál Sz”r,z*bó N-

k javitá- 
való be 

vállalja
kér:

IC
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gő 80 fillér 
60 fillértől. 
60 fillér. 
2.80 fillér. 
70 fillér.

gedmény.
további jóinda 
te tisztelettel 
tes. Kispiac
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t — Mákot

__anyi
nő Zendi 

idus 
Iőt, 
látná 

|Kaph<

Imre u. 3 szám

Dem sikerült az idén 
a főídmüve?ősügg! jói* 

nlszfer vetőmag akciója
A gazdasági felügyelőség termés- 

becslése
Voit Ottó gazdasági felügyelő je­

lentést tett tegnap délelőtt Csongrád- 
vármegye közigazgatási bizottságának 
a vármegye mezőgazdasági helyzetéről. 
Kiterjeszkedett jelentésében egyúttal a 
földmivelésügyi miniszter évenként 
megismétlendő vetőmagakciójának az 
ismertetése is, ami nem járt olyan 
eredménnyel, mint amilyent vártak az 
illetékes tényezők.

Az aratást és hordást mindenütt 
befejezték augusztusban. A kisbirtoko­
sok a cséplésisel is végeztek, de a na­
gyobb gazdaságokban még szeptember­
re is maradt csépelni való. A legtubbi 
becslési adatok szerint búzából 7.20, 
rozsból 7.70, árpából 7.—, zabból 6.50 
mázsa termésátlag várható.

A kapásnövények nem tudtak a 
nagy hőség és szárazság következtében 
kellőkép kifejlődni, de a répának sokat 
használt az augusztusi eső. A kapás- 
növények egyébként jó közepes ter­
mést Ígérnek. Tengeriből katasztrális 
holdanként 7, burgonyából 28.60, cu­
korrépából 132.60 mázsa termés vár­
ható.

Az augusztusi eső a legelőket is 
megjavította. A fütermés annyira meg­
indult, hogy ismét alkalmasakká vál­
tak az előző hónapokban kiszikkadt le­
gelők az allatallomany táplálására.

A földmivelésügyi miniszter vető­
magakciója nem járt megfelelő ered­
ménnyel a gazdasági felügyelő jelen­
tése szerint. Hat vaggon búzát és négy 

rozsot juttatott a minisztérium 
a vármegye gazdaközönsége részére, 
de erre a mennyiségre csak 325 mázsa 
búza és 100 mazsa rozs előjegyzés tör­
tént. Hogy ennek mi a közelebbi oka, 
errenézve nem ad felvilágosítást a 
gazdasági felügyelő beszámolója.
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Internátust építenek Debrecenben 
a vidéki egyetemi hallgatdk 

részére
A többi vidéki város példájára Sz2„ 

testól is támogatást kérnek

A Magyar Vidéki Városok és Vár­
megyek kulturális Szövetsége, amely­
be tagként lepett be Szentes városa is 
interna tust épít Debrecenben a jó elő-
“ % ldékí egyetemi hallSatók ré- 
ó m - nT 0tvcn ásyas pavilion építési költségéit már sikerült biztosíta­
ni, de több ilyen pavilion felépítését 
tervezik, hogy minél több hallgatót he­
lyezhessenek el egyetemi éveik alatt a 
terv bevett diák-internátusban

Átiratot intézett ez ügyben tegnap 
a debreceni egyetem rektora dr. Né- 
gyesi Imre polgármesterhez és eevut- 
tai megküldte az internátus terveit is. 
Közli, hogy eddig Abaujtomamegye i 
Békéscsaba városa 2, Biharme^e 7 
Borsodmegye i, Miskolc városa 4 
Hódmezővásárhely 1, Hajdumegyc 5’ 

ebrecen városa 12, Hajdúböszörmény
2, Jasz-Nagy-Kun-Szolnckmegye 2
Kisújszállás 2, S zabol csmegye 9 Nyír­
egyháza 6, Szatmármegye 2, a debre­
ceni takarékpénztárak és bankok egye- 
sülcte 5 és maguk az egyetemi hal Iga- 
t k 4 internátusi helyet biztosítottak a 
magúik részére. Helyenként 8 ezer pen­
gővel járulnak hozzá az építési költsé­
gekhez, amit tíz évi egyenlő részletben 
kell megfizetniök.

Mindezek előrebocsátása után ar­
ra kérik a polgármestert, hogy a töb­
bi vidéki város példájára Szentes is 
támogassa a szóbanforgó akciót, illet- 
ve tegyen kedvező javaslatot ez ügy­
ben a legközelebb megtartandó kép­
viselőtestületi közgyűlésnek. Hasonló 
átiratot kapott dr. Csergő Károly al- 
ispán is és habár tagadhatatlanul ne- 
mes dologról van szó, nagyon is kér­
déses, hogy a mai nehéz viszonyok kö­
zött fedezetet tud-e találni a megye és 
a város az egyetemi internátus építke­
zési költségeihez való hozzájárulás fe­
jében.

ALFÖLDI ÚJSÁG

SZIRJiflz
Színházi iroda közleményei.

Szerdán este Fali Leó világhírű operettje 
»Pompadur« kerül színre Pintér Böskével a 

niszciépben, kinek sok oldalú művészete ez
mZttetÓlhÓtkeretb€n fog ra9tiogni Ezt az 

e 1, ,atran Sorozhat!'uk a klasszikusok 
S fa,'L«ó zenéje lenyűgöző hatalommal 
omlik a dallamokon keresztül a 'kimerithetetlen
mSLkáPiráZat°S pazarságával. A gyönyörű 

e odiak valóságos kincsesháza ez az operett 
me yncií zeneje csodásán simul az erdekfeszitő 
selekmenyhez, amely Pompadur szerelmi re- 

sögUelTk ^ érdckes részletét tárja a közön-

... cfütörtökön a Magyar Színház szenzá- 
, í aratott vígjáték újdonsága, Zá- 

gong J. pompás vigjátéka kerül színre »Sze­
gény leányt nem lehet elvenni«. Ez a darab a 
legvidámabb, legmulatságosabb bohózat tel- 
ve ragyogó figurákkal és kacagtató hely-
iát-snipt ’ k-K-e - rVe*ltón f°9Ía kiegészíteni a 
társulat kitűnő előadásainak siker sorozatát.

Heti műsor:
® órakor: Pompadour. 

Csütörtökön este 8 órakor: Szegény le­
ányt nem lehet elvenni. ^ '

Péntek este 8 órakor: Az utolsó Verebélu 
lány. (Olcsó délutáni hely árakkal)

Szombaton este 8 órakor: Szökik az asz- 
szony. (Operettujdonság).

7. oldal.

Mész és 
Portland cement

házhoz szállítva
minden mennyiségben kapható

özv. Molnárnénál
— Kossuth ucca 3 szám. —

Villany és rádió felszerelést.
ín Vitást, villám/ motort, ___ a_í "

, uwuw iiaiam tavitassa. Költségvetések díjtalanul.- Hívásra házhoz 
kimegyek. — Tisztelettel

ZSIDÓ GERGELY

Gazdák figyelmébe?

I
Tisztelettel értesítem a gazda kö­
zönséget, hogy folyó hó 8 ától 
derekegyházl oldalon végzem

szelektorommal a
magtlsztlttfst.

Bővebb felvilágosítással szívesen 
— szolgálok. —

Hylrl Gábor Kdrofv
Slmonyj Ernő ucca 12 szám. “

P
5744

Egy teljesen Ül?
réspár kedvező fizetési feltétellel sür- 
gősen eladó. Cicatricig ucca 43 szám.

Szentes megyei város polgármesterétől.
ad 8415-1 — 1929. szám.

Hirdetmény.
Az utóbbi időben gyakran előfor­

dult, hogy vízvezetékszerelő vállalatok 
a köztéren vizvezetékjavitást és uj víz­
vezeték lefektetést eszközölnek, anélkül, 
hogy erre hatósági engedélyt kértek 
vo na. Miután a köztéren mindenféle 
vízvezetéki javítás és uj vezeték lefek­
tetése hatósági engedélyhez van köt­
ve, felhívom a vízvezetékszerelő vál­
lalatokat, hogy a jövőben a köztéren 
eszközlendő v izvezetékj a vitás i munká­
latokat,^ valamint uj vezeték lefekteté­
sét a városi mérnöki hivatalnál előzete­
sen annál is inkább jelentsék be, mert 
a bejelentés elmulasztásával magukat 
kihagási eljárásnak tesizik ki.

Szentes, 1929. évi szeptember hó 6 
napján.

Dr. Négyes! Imre
 polgármester.

Tüzifafürézelésf motorral
olcsón és gyorsan eszközöl

líASfl Mir# fi fakereskedő fü- fiSi-VaO részelő motorja 
Előjegyzséseket 155 számú telefonon, 
vagy Mentő uccai fatelepen kérem leadni

TAKARÉKTflZHELTEKET.
sét legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett készít:

Molnár Antal lakatos mester Sáfrány *IMv-u 30.
fflITO6ERHE06ESZTÉST LiÄ£!eM”<g

Telefon: 6. Összes építést és tttzelőan^aaoA Teieion:6.
-!»»■■■ —- —__ W
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a Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari Ht.-nál 

„Széchenyi11 Gőzmalom és Gőzlflrész Rt.
Épflletla, cserép, pala, mlalosangag, tiblla, szén, koksz, bognárra

parketta, cementesé, cementlap. 1
Legjobb 1 Legpontosabb I ILegolcsóbb I
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Cefrének szilvát veszünk.
Pálinka 2*80 P-töl ka pható a Szeszfőzdében. □

Rádió műsor
Szerda, szeptember 11. Budapest, 555.6

9.15: Hangverseny. Közreműködik Tliury 
Janka (ének), Jámbor Böske (hegedű) és K. 
Metykó Anna (zongora). Zongorán kisér: 
Polgár Tibor.

9.30: Hírek.
9.45: Hangverseny folytatása.
11.10: Nemzetközi vizjelzőszolgálat.
12: Harangszó, időjárás.
12.05: Házikvartett hangversenye. 1. 

Esterl: Német népzene. 2. Duparc: Chanson 
triste. 3. D almas: Chinoiserie. 4. Daivis— 
Burke: Carolina moan. 5. JWeyer: Két szere­
nád. 6. Meyer—Lowry: Cheer up.

12.25: Hirek.
12.35: A hangverseny folytatása.
1: Időjelzés, időjárás és vízállás.
2.30: Hirek, élelmiszerárak.
3.30: A Magyar Rádió Újság Morse-tan- 

folyama.
4.10: Cserny József: A gonosz törpe 

király cimü meséjét elmondja: Szász Ila. — 
Személyek: Mesemondó. A gonosz törpe ki­
rály. öreganyó. Királykisasszony. A király 
I., II., 111., IV. hang.

4.45: Időjelzés, időjárás, vízállás és hirek.
5.15: Börzsönyi Béla novella: 1. Fekete 

kenyér. 2. Az öreg Barcsa és fia^ huszár­
önkéntes.

5.45: A m. kir. 1. honvéd gyalogezred 
zenekarának hangversenye az Angolparkból. 
Vezényel Fricsay Richard. 1. Faihrbach: Ma­
gyar népdal, induló. 2. Strauss: Cigánybáró, 
keringő. 3. Auber: Fra Diavolo, megnyitó. 
Mascagni: Parasztbecsület, ábránd. 5. Jenő 
herceg, történelmi induló.

6.45: Rádióamatőrposta.
7.25: Olasz nyelvoktatás.
Utána: Lóversenyeredmények.
8: Gramofbmhangverseny.
10.30: Időjelzés, időjárás, hirek.
Majd: Farkas Jenő és cigányzenekará­

nak hangversenye a Spolarich-kávéházból.

Herecséplést
vállalok legújabb herefejtCvel 

legolcsóbban

Rozs IRofntfr Lajos
Szilfa-utca 9, vagy Kaján 9.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák l rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
ŐZT. mOLRflR LáSZLÓnfi

villanyszerelési vállalata, Szfirszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISPIAC-TER. BÉLÁDI HÁZ,

legolcsóbb árban, jövő Termés után 
állami InamathedvBzm^nnyBl márMűtrágya

SZÍNTŰ 9ND0H ÍMtényheircHinél

TI

Sarkadi Nagy Antal ucca 20. Telefonszám: 63. 4128

mázsa 200-300—500 kilós 
53- 61— 76— P.

Vas- és rézsúlyok ezévi hitelesítéssel legolcsóbban.
BORI-nóf, Széchenyi ncca 57 szóm

Értesi'em a nagyérdemű 
közönséget, hogy özv.

Faludi Kálmánné ^műhely- 
berendezését átvettem és 
igy műhelyemet megnagyob­
bítottam. Dusán felszerelt 
raktáramat az igen tisztelt vá­
sárló közönség és a kereske­
dő urak figyelmébe ajánlom. #

Tisztelettel„

INZÁM ÁDÁM
villanyerőre berendezett kefekfitő 
üzeme. Kisgörgös ucca 5 szám,

Minden építtetőnek saját érdeke, hogy

ajtó és ablakának
beszerzése előtt tekintse meg

IFJ. TÖRÖK JÓZSEF
asztalos műhelyét, ahol elsőrendű 
kész bútorok és konyhaberendezé­
sek a legolcsóbb napiáron kaphatók
Egy újonnan készült angol gőzölt bükkfa íróasztal eladó.

TEMETŐ UCCA 26 SZÄM.

Fürdőszoba- 4786 
berendezések

részletfizetésre,

Berakott tűzhely alkatrészek min­
den méretben kaphatók utasí­
tással a tökéletes összeállításhoz.

BUZáS és LUPTtiK üzletében.
Az üzlet csütörtökön, hétfőn, vasárnap van nyitva.

talál Ízlésének, Igényének 
és pénzének megfelelő

ruhaszövetet
nagyválasztéku mintagytijte- 
ményemben, amelyet kívá­
natra házhoz is kiviszek.

Fazekas Sándor
férfiszabó. — III. Zrínyi ucca 13 sz.

Felmondott

kölcsönét
cseréltesse ki 35 éves lejáratú töke- 
kamat törlesztéses kölcsönre. — Elő­
nyös feltételek mellett közvetitek váltó 

kölcsönt is.
Toffler Lázár

Értelmes
ügyes 15-16 éves fiú kifu­
tónak felvétetik lapunk ki- 
adóhivatalában.

mielőtt óra, ékszer, varrógép és szemüveg
vásárlást eszközölne, saját érdekében tekintse meg "IMI

WEIFBERGER ELEIÜÉR ÉS RE3E
(ezelőtt özv. Felsenburg Benedekné) Kossuth ucca 16 sz. saját házukban levő üzleté­
nek dús raktárát, akol szükségletét feltűnő olcsó árak mellett szerezheti be. Óra, ék­
szer javítás jótállással, igen szolid árak mellett. — Varrógépeink a világhírű „Kayser", 
„Dürkopf* és „Singer“ gyártmányok, melyek teljesítő képessége az összes létező 
gyártmányok fölött áll, már 10 P havi részletre kaphatók. Díjtalan géphimzés tanítás !

Nyomatott az »Alföldi Újság- könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában, Szentesen

Mérlegek és súlyok 
javítását

jutányosán, felelősség 
mellett vállalja

KDROHNaV ÉVÜLD
mérleg-lakatos, Szürszabó ucca 7 szám.
4775

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EHNŐ.

Páva ucca 7 szám alatt jég van eladó. Reggel 
és este kapható. 6191-15
Egy udvart szoba felnapi házimunkáért kiadó.
Cim: Szent Anna ucca 7. 61:90-14
Takarítónő és mosónő azonnali belépésre ke­
restetik a Petőfi-szállodába. 6189-11
Jómunkás cipcszsegédeket felveszek: ökrös 
Sándor Árpád ucca 24.________ 6165-14
Sima László Nagyhegy Kispatc-uti szőlője
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet I., Tóth József ucca 57 
Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszere- 
ken! R legdrágább kincsünkre, az egészsé­
gűnkre vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható hóziszer a 
Heddin sósborszesz. Httsit! Fertőtlenít! Ggó- 
gylt! Kapható a Toldi-téri pavilonban. Meg­
bízható és olcsó. — Üres üvegeket méltá­
nyos áron visszaveszek. 4145
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